INFORME DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA SALINAS VILLACRÉS Y ASOCIADOS SVALEX CÍA LTDA.

Ab. Pablo David Salinas Jaramillo, en mi calidad de Gerente y por tanto representante legal de Salinas Villacrés y Asociados Svalex Cía. Ltda., para dar cumplimiento a las disposiciones de la Ley de Compañías vigente, me permito informar a los socios que durante el ejercicio fiscal correspondiente al año 2016 la compañía ha generado ingresos por SESENTA Y TRES MIL SETENTA Y SIETE 02/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US\$63.077,02).

Por otro lado, en el mismo periodo, los gastos generales han sido por un total de OCHO MILOCHOCIENTOS CUARENTA 69/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US\$8.840,69) y los gastos por pago de empleados sumaron un total de CUARENTA MILCIENTO CUARENTA Y NUEVE 32/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US\$40.149,32), incluyendo todos los beneficios de ley. Los ingresos han incrementado en relación al año 2016, por la gestión realizada en mejoramiento de la calidad de atención al cliente lo que resultó en el ingreso de nuevos clientes corporativos.

De lo anterior se desprende que la utilidad del 15% a dividir entre los empleados de la compañía asciende a DOS MIL. CIENTO TRECE 05/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US\$2.113,05) y el impuesto a la renta será de DOSCIENTOS SETENTA Y CINCO 84/100 Dólares de los Estados Unidos de América (US\$275,84).

Se espera que durante el año 2017 la situación de la compañía sea igualmente favorable e incrementen las ventas debido a la estrategia de mejoramiento de la imagen de la empresa. Se espera que esto incida en un mayor flujo de operaciones con mayor utilidad. Como respaldo de mi informe, se acompaña una copia del balance de la compañía correspondiente al año 2016.

Lo que informo para los fines legales pertinentes.

Quito, 24 de febrero de 2017

Ab Pablo Pavid Salinas Jaramillo

Gerente

Salinas Villacrés y Asociados Svalex Cia. Ltda.